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完成図

★用意していただくもの・・・・・手袋

（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）

5 6
テーブルトップはサイドフレームに組み込まれているボル

トとテーブルトップのナットを合わせてから後側のボルト

を締めてください。

Ａ・Ｂパターン共通（Ｂパターン図示）

8�
キャップとケーブル口を挿入します。

ケーブル口は扉の開きを確かめて挿入してください。 9
ケーブル収納パネルを付けて完成です。
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Ａ・Ｂパターン共通（Ｂパターン図示）

⑯ケーブル収納パネル

⑯ケーブル収納パネル

サイドフレームの外側に横配線用グロメットを溝に合わせて取付

けます。コードカバーをバックパネルに取付けます。

リーンフォースメントをサイドフレームの切り込みに合わせて取

付けます。
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⑮バックパネル

Ａ
パ
タ
ー
ン

センターブラケットをクリップでバックパネルに取付けます。
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⑮バックパネル

リーンフォースメントの

穴にボルトを入れないで

下さい。

⑪ボルト

Ａ・Ｂパターン共通（Ｂパターン図示）

⑬六角レンチ

⑭テーブルトップ

⑩コードカバー

⑰リーンフォースメント

⑥ケーブル口

⑦キャップ
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この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
この製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

拡大図

⑫クリップ

⑤センターブラケット

拡大図

PUSH

●商品についてのお問い合わせは
シリアルナンバー・シールの番
号をお知らせください。

1
パネルをはずすことができます。

どちらかパターンを選んで組立ててくだ

さい。

⑪ボルト

3
バックパネルはだるま穴にボルトを差込み押し下げます。

ボルトをゆるく締めます。

⑨-Ｌ(左)
サイドフレーム

⑮バックパネル

⑮バックパネル

⑨-Ｒ(右)
サイドフレーム

⑨-Ｒ(右)
サイドフレーム

⑪ボルト
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２～３㎜

バックパネルの上下・

表裏を確かめてください。

注意

2
サイドフレームにキャスターとアジャスターを取付けます。

ボルトと棚受ダボをねじ込みます。ボルトは、２～３㎜の隙間を

あけてください。

⑪ボルト
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⑱棚受ダボ

⑱棚受ダボ
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⑪ボルト

足元のパネルをはずす

背裏のパネルをはずす
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⑪ボルト

ネジ穴がある方を

上にします。

①ストッパー付き
キャスター

②キャスター

④アジャスター

⑮バックパネル

⑮バックパネル

4
もう一方のサイドフレームも同じように取付けて

すべてのボルトを締めつけます。

⑨-Ｌ(左)
サイドフレーム
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⑧-Ｌ，Ｒ
横配線用グロメット

使用小部品

組立て部品
Ｂ梱包

Ａ梱包

Ｃ梱包

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（ED-WK18070Nなど）と下記の部品番号（①～⑱）と部品名（ボルトなど）をお知らせください。
部品名末尾のアルファベット（Ａ Ｂ Ｃ）は梱包されている箱の名称です。

①キャスターストッパー付き×2個Ａ

②キャスターストッパー無し×2個Ａ
⑭テーブルトップ×1枚Ｂ

⑮バックパネル×1枚Ｃ

③スパナ×1本Ａ

④アジャスター×4個Ａ

⑤センターブラケット×1個Ａ

⑥ケーブル口×2個Ａ

⑦キャップ×4個Ａ

⑧-Ｌ、Ｒ

横配線用グロメット

 (左右）×各1個Ａ
⑨-Ｌ(左)、Ｒ(右)

サイドフレーム

×各1枚Ａ

⑩コードカバー×1個Ａ

⑪ボルト〔M6×12〕×6本Ａ

⑬六角レンチ×1本Ａ
 （№４）

⑫クリップ×1本Ａ
⑯ケーブル収納

パネル×1枚Ｃ

使用小部品

⑱棚受ダボ〔M6×10〕×4本Ｃ

⑰リーンフォースメント×2本Ｃ

シリアルナンバーシール

※使用する際は後方へ
グロメットを開きます。
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⑨-Ｌ(左)、Ｒ(右)
サイドフレームの
上端より出ないように

溝のない側が上になる
向きで差し込みます。

※向かって右側がサイドフレーム
 ⑨-Ｒ(右)です。

※向かって左側がサイドフレーム
 ⑨-Ｌ(左)です。


